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13.42 1000ml 98 A F » BITHEUE L LR - REL > FARETEEEY R 900ml - R £ £
Fi & 8 B B f ?
(A) 0.22 (B) 0.33 (C) 0.55 (D) 0.67
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16.F 3l &-dh thstés » FERFANBHEBRA ?

(A)NO (B) CO, (C) NF;3 (D) SO,
17.F 9| & mpFF » F—ap FX IR AR ?

(A) NH; > BF; (B) CoH; > Hy0, (C) C;H, » BeF, (D) CS, » OF,
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(A) AuCly (B) PtCl¢* (C) CrCl; » 6NH; (D) Zn(NH;)4Cl,
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(A) PCl3 >PF; (B) CCly>CF, (C) CCly>S03 (D) HCN >CS;
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(A) Au (B) Zn (C) Pb (D) Al
26.F Z4T 5 R T 4E & EACH] 7

(A) SO, (B) HaSO4 (C) S05™ (D) $*
27.% — 58 B K=2x10" > 8% (B) = (BH) 8§ » Bmkey pH1E 2 ?

(A) 4.7 (B) 9.3 (C)9.7 (D) 10.3
28.7F #|4s7 & R & Lewis base ?

(A) AICLy (B) CO (C) NH; (D) H,0
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(A) X F R (B) T B3 4n ¥ B (C)kFurf B (D) Z. 8 4a & &R
32.F 5T H K £IRA 7
(A) CO, (B) SO, (C) NF; (D) PCls
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4. ERTIEEROIM)  FHELEGBELENRBREME=ZFFE?
(A) NaOH (B) N2;SO4 (C) HySOq (D) NaCl
S RAEFBRIER T EACE EBMEET - THMMRKERCEES A 0IMAEERRD ?
(A) H,0, (B) KMnO4 (C) KoCr0O7 (D) Ce(S0y)
36. FoMebthimmkik » BEBE  BARREETHEA?
(A) KMnOy (B) K»CrOy4 (C) CuSO, (D) Ag(NH3),Cl
37.F T AEBE AL KR F & 5 %275 A2 Ba(OH), ~ Pb(OH), & Fe(OH); Z i&4-4 M R & A yuik ?
(A) HCI (B) HNO;3 (C) HS0,4 (D) H3PO,
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(A)H 4 B)FTE) T F (C) L& .85 (D) % Tk
40.7F 54T & T BL R S AT iR 7
(A)NH; » NH,Cl (B)NaOH > NaCl (C) HCN » NaCN (D) H,CO3 > NaHCOs3
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(A) NaNOs (B) CaCOs (C) Sr3N, (D) (NH,) ;PO
43. 8.4 F TR 300nm RS mARER BRTF > FHSEEREMEZEES %) K/mol ?
[h=6.62x10T + sec]
(A) 200 (B) 400 (C) 600 (D) 800
44AX > BX, » CXs = BIEEZ A 1.0x107° « 1.0x10™"° ~ 6.0x107! » H a5k & A7 4
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(A) SO* 5 SO~ (B) CO; > Si0,

(C) C103- ’ SO3 (D) Pt(NH3)2C12 ’ Zn(NH3)2C12
AT E—ASRENGESY > EMSTEZERIAIHEMEE  BIETREATITEMLY ?

(A) CHCI; (B) CH;Cl (C) CCLF, (D)CFCIBII
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48. FFI R BEEAZACEY HFRFEFRETHE 18 RoHY
(A)NaN; + (Co (NHz)s(COs)) (B) NaN3 » NaCN
(C) TiO, ~ (Co (NH3)5(CO3)) (D) CH;COOH ~ H,CO
494 5M NaOH ~ 5M NaCl & 2M Ca(NO;3) /K&K & Iml R4 » BAS R X BB A 58 TS
B BREKRTRERE  BERGKBREKEN BT AV ABRTEETHR?
(A) 4 (B)9 (C) 12 (D) 14
50.8.4% 80°C & 10°CHF > mBksr el BmBE 53 % 110g & 20g » 548 80°C A fafo Bk srigik 110g
» A REAHE10C RSO R?
(A)17.3 (B) 26.4 (C)47.1 (D) 58.3
51 EKNT » B4 CO, 9B R EF 4 i #4 54-393.6k] » B &40 3Cst2Fer03>4Fet3C0g
» AH=463. 6kJ » R FexOs 2 BEEZF A RBAB LD ?

(A) 70kJ (B) -70 kJ (C)-857.2k]J (D) -822.2kJ
524 15 7hehkF > BNt b LB TR AEL-20C ? (=B % E 1.11g/ml)
(A) 9 F+ (B) 13.5 # (C) 20 (D) 27 #
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(A) 1.0x107 (B) 3.0x107 (C) 3.0x10°® (D) 9.0x10°®
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(A) 10 (B) 20 (C) 30 (D) 60
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R BEET 0 ATH RIEE?
(A) (HyC,04) =0.10M (B) (H") =0.20M (C) [HC,047) =0.08M (D) [ C,04* ) =6.0x10°M
57. 4 0.01M = HCI 50ml f& $2 % /b ml % 0.02M NaOH R & » # #&4% pH=3 ?

(A) 20.0 (B)21.43 (C)22.62 (D) 23.81
S84 R BA Cr o Ag Mg "2 = EEMEEH > BERMEY Cr-Ag Hg =2 LTS5 ?
(A)3:1:2 (B) 1:3:2 (C)2:6:3 (D) 6:2:3
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(A) 30 (B) 40 (C) 60 (D) 80
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(A) 0.10M (B) 0.20M (C) 0.30M (D) 0.40M
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